

三羊开泰,携手共赢

博兴1532公司举办春节订货会



山东中烟邓文臣先生在现场展示雪茄烟卷制过程。本报记者 孙菲 摄

本报12月29日讯(记者 孙菲) 28日,滨州泰山1532经贸有限公司博兴分公司“三羊开泰,携手共赢”大型春节订货会在博兴宾馆成功举办。

博兴1532公司成立于2012年,是滨州烟草有限公司的全资子公司。公司定位是连接厂家与客户的桥梁纽带,主要从事“泰山之巅1532”便民服务工程、名烟名酒、商品经营、物流配送等多种经营业务。

本次订货会上,1532公司携手10余家厂商共展出包含国内知名白酒、茶叶、进口蜂蜜、葡萄酒等近20个品牌的数十种商品,300多名客户到场参加。贴心的服务、优惠的政策和丰厚的礼品吸引了广大客户积极订货,抽奖环节更是使得现场气氛异常火爆。订货会现场设立雪茄烟手工卷制区,面对面为客户展示雪茄烟

卷制过程。据悉,为迎接此次订货会,让广大客户得到最大优惠,1532公司的工作人员已经筹备一月有余,这也是博兴烟草深入践行“零售户致富工程”的一项重要举措。

锦秋街道成为首批淘宝镇之一

本报12月29日讯(记者 王芳 通讯员 左芳) “第二届中国淘宝村高峰论坛”在浙江省丽水市隆重开幕。大会上,阿里巴巴集团发布了最新的全国淘宝村名单、首批淘宝镇名单,并予以授牌。博兴锦秋街道荣获全国第一批19个“淘宝镇”之一。

近年来,博兴县在发展农村电子商务方面通过搭建平台,提高服务,创新模式,增强培训孵化能力,大力推进农村电子商务的发展,截至12月底,在原有两个淘宝村的基础上又发展起四个淘宝村,分别是锦秋街道的安柴村、孟桥村、南陈家村、院庄村,在这个区域内产生了一定的区域集聚效应。

截至2014年12月,全国淘宝村数量增至211个,共涌现了19个淘宝镇。

博兴五中举行LP24公益活动

本报12月29日讯(记者 孙菲 通讯员 贾树林 齐芳) 28日,由济南LP24志愿团发起,由我省部分民营企业的老总及全国各地不同行业的爱心人士协助的“生命手拉手,成长心连心”LP24大型公益活动在博兴五中体育馆举行。博兴五中50多名教师,300多名学生和家长们应邀参与了此次体验式互动教育。

活动从上午8时许开始,一直持续到下午17时结束。志愿团通过一系列不同的体验式活动,协助老师和家长为孩子们营造一个互相信任,彼此关爱的学习和生活氛围,也加强彼此之间的交流,建立起互信、互爱、互敬、互谅的关系。

整个活动中,不论是领导、老师、家长或学生都跨过了年龄的界限,积极参与不同类型的游戏及活动,在愉快的活动中学习如何接纳和关心别人,学习沟通、信任、支持和付出,重新发现彼此之间更有效、更密切的沟通方式。LP24现场还向学校捐赠了5万元用于贫困学生的救助。

LP24的爱心人士说,此次公益活动的目的就是为了让全社会共同关心青少年的心理教育和青春孩子的成长,创造一个充满爱的环境,让大家把爱传递给身边的人,让真情永驻!

花甲老父泪寻走失痴儿

博兴曹王镇永平村智障青年舒东东走失,希望读者提供线索



舒东东唯一的照片。

本报12月29日讯(记者 孙菲 王芳) 位于博兴县曹王镇永平村的舒大爷32岁的智障儿子舒东东于24日下午在村里走失,至今没有任何音讯。

在热心读者郝先生的带领下,记者到永平村某电器厂见到了走失人员舒东东的堂哥舒联忠。从他口中得知,舒东东的家庭条件十分困难,62岁的老父亲和61岁的老母亲均没有稳定工作,家里还有一个在蓬莱上大学

的妹妹,整个家庭的维持一直是靠着堂哥舒联忠的帮扶。来到舒东东的家中,只看到他皮肤黝黑的父亲,母亲依然在外面寻找。提起自己走失的痴儿,舒大爷立刻痛哭起来,摘下手套,抹眼泪的手上满是老茧,泪珠止不住地从布满皱纹的脸上滑下来。因为自己的儿子有智力障碍,神志不清时就动手打人,平时都是关在家中的小院子里。24日早上舒东东自己出门后就再也没有回来。

在舒联忠电器厂打工的工人说,24日下午5点40分的时候还看见体态较胖的舒东东穿着较脏的黑色棉袄和黑色裤子在村里的转盘处,直到晚上10点还没有回家时家

人才发现舒东东已经走丢,后来他的家人去曹王还有朱台等周边派出所都报了案。由于冬季天黑的比较早,村里面的监控都没有红外线,所以从摄像头上也看不出什么线索。家里仅有的舒东东的一张一寸照片成了寻找的希望!当地派出所已发布了寻人启事,希望好心人看到后可以告知他的家人,希望一家可以过个团圆年。

联系电话:
15305432651
18254357820
13395338116

博兴县中医医院·中医养生文化论坛

博兴县中医医院膏方熬制正式“生灶点火”

博兴县中医医院膏滋坊正式“生灶点火”进行膏方制作。膏滋坊引进全国最先进的中药真空浓缩煎药机,采用最先进现代提取工艺,最大程度保留有效成份,收膏工序严格传统工艺,做到了现代提取技术和传统制膏技术完美结合,大大提高了临床疗效。另外,成品采用

自动化真空包装技术,具有保质长期,计量准确,量化服用,服用携带方便等优点。深受医家和患者的青睐,博兴县中医医院膏滋坊的开工生产,标志着博兴县在中医药的发展道路上又迈出坚实的一步,必将为广大的健康事业做出应有的贡献。(初茂忠 郑振然)

